

PORTARIA CRESS Nº 037/2024

Dispõe sobre a publicação do resultado do processo seletivo interno para a função gratificada de Coordenação Técnica do CRESS PR, portaria 30/2024

O CONSELHO REGIONAL DE SERVIÇO SOCIAL – CRESS 11ª REGIÃO – PARANÁ, neste ato representado por sua Presidente Conselheira Olegna de Souza Guedes, no uso de suas atribuições legais, considerando o Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração do CRESS 11ª Região/PR e o resultado do processo seletivo interno para a função gratificada de Coordenação Técnica, publicado através do Edital nº 30/2024, resolve tornar público o resultado:

Art. 1º Aprovação da candidata Bruna Viviani Viana – A.S. 6198 - CRESS 11ª Região, para exercer a função gratificada de Coordenação Técnica do CRESS 11ª Região/PR.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Curitiba, 30 de abril de 2024.

Olegna de Souza Guedes A.S. 4752 – CRESS 11^a Região Presidente